

## Мінагрополітики України:

**- Ольга Трофімцева: «Український аграрний експорт склав майже \$18 млрд в 2017 році»;**

**- Для підвищення якості молока буде надаватися значна державна підтримка;**

**- Україна поглиблює співпрацю з країнами ЄС у тваринницькій, рибній та лісовій галузях.**

За січень-грудень 2017 року зовнішньоторговельний обіг аграрної та харчової продукції склав \$22,6 млрд, з яких експорт становив понад \$17,9 млрд та збільшився на 16,3% у порівнянні з 2016 роком. Про це розповіла заступник Міністра аграрної політики та продовольства України з питань євроінтеграції Ольга Трофімцева.

«За результатами 2017 року, експорт українських аграрних та харчових товарів показав дуже позитивні результати та склав понад \$17,9 млрд. Минулого року цей показник становив \$15,5 млрд. На сьогодні в загальному обсязі зовнішньої торгівлі аграрною та харчовою продукцією доля експорту становить 79,4%», - розповіла заступник Міністра Ольга Трофімцева.

За її словами, трійку лідерів експорту українських аграрних та харчових товарів очолюють зернові культури з часткою 36,2%, друге місце посідають рослинні олії – 25,1% та третє – насіння олійних культур з часткою в структурі 11,3%.

«Але збільшення українського експорту відбулось не лише завдяки цим групам продуктів. За минулий рік

помітно зросло постачання українських перероблених та харчових товарів. Наприклад, йдеться про експорт масла вершкового, який зріс на \$92,2 млн порівняно з 2016 роком, цукру – на \$49,7 млн, екстрактів солодових, продуктів з борошна та крупи – на \$48,8 млн, бобових овочів, свіжих або охолоджених – на \$44,3 млн, яловичини мороженої – на \$39,2 млн та інших перероблених харчових товарів», - відмітила Ольга Трофімцева.

Вона додала, що загалом сума експорту продукції рослинництва збільшилась на \$2,1 млрд та склала \$16,7 млрд. А експорт продуктів тваринництва зріс на \$371,4 млн та сягнув майже \$1,3 млрд.

«На сьогодні мапа нашого аграрного експорту виглядає наступним чином: країни Азії – 42,6%, Європейський Союз – 32,4%, Африканські країни – 14,2%, СНД – 7,6%, США – 0,4% та інші країни – 2,8%. До п'ятірки країн-лідерів, кожна з яких придбала української аграрної та харчової продукції на більш ніж \$1 млрд в 2017 році, входять Індія, Нідерланди, Єгипет, Іспанія та Китай», - резюмувала заступник Міністра з питань євроінтеграції.

**Для забезпечення належної якості та безпечності при виробництві молока держава буде надавати значну підтримку. Так, скористатися коштами та підвищити якість своєї продукції виробники зможуть в рамках програми підтримки тваринництва (4 млрд на 2018 рік) та програми розвитку фермерства і кооперації (1 млрд грн).**

На цьому наголосила заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Олена Ковальова під час зустрічі з виробниками молока, представниками молокопереробних підприємств, профільних асоціацій та громадськості.

«На виклики галузі в бюджеті цього року передбачена висока сума на розвиток тваринництва – 4 млрд грн. Увага буде зосереджена на будівництві та реконструкції молочнотоварних ферм, доступі до необхідного обладнання, покращення генетичного потенціалу поголів'я.

**У ході Глобального Форуму з продовольства і сільського господарства, який проходив у Берліні 18-21 січня, відбулася низка зустрічей керівництва Мінагрополітики з керівниками аграрних відомств іноземних країн, в рамках яких були обговорені питання поглиблення співпраці у тваринницькій, рибній та лісовій галузях.**

Під час зустрічі першого заступника Міністра аграрної політики та продовольства України Максима Мартинюка з Міністром сільського господарства Литви паном Бронюсом Маркаускасом та його заступником паном Роландасом Тарашкявічюсом обговорено основні напрямки

Одним із інструментів буде доступне кредитування. Разом з тим, для невеликих господарств раціонально йти до підвищення якості молока через кооперацію. Адже молочні кооперативи також потрапляють під програму державної підтримки через компенсацію вартості закупленого обладнання та техніки», - зазначила Олена Ковальова.

Водночас триває робота над наказом міністерства щодо гігієнічних вимог до виробництва, переробки та введення в обіг молока.

«Поступовість, державна підтримка та готовність галузі є ключовими принципами перегляду діючих норм. Після визначеного з учасниками ринку перехідного періоду, використання молока другого сорту буде дозволено у виробництві нехарчових продуктів. Тому заборони на закупівлю молока другого сорту ані з січня, ані далі - не буде», - підкреслила Олена Ковальова.

ми співробітництва, зокрема у тваринництві, розвитку сільських територій, рибному господарстві та земельних відносинах.

«Одним із важливих питань для України є розвиток фермерства та кооперації. Ми готові використовувати успішний міжнародний досвід. Ми прагнемо стимулювати наших аграріїв до створення кооперативів, навчити їх ефективним бізнес-моделям, що зможе значно підвищити рентабельність їхньої діяльності та галузі загалом», - прокоментував перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Максим Мартинюк.

*Прес-служба Мінагрополітики України*